



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν.ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/νση: Ιπποκράτους 8, Π. Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ΕΥΑΓΓ. ΠΛΙΑΚΟΥ
Τηλ . 213 2052 508, 518
e-mail: promitheion@paidon-pentelis.gr

ΑΔΑ

Πεντέλη, 20-02-2024
Αρ. Πρωτ.:2574/28-02-24

ΘΕΜΑ: Α' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών για,

- **ΣΥΣΤΗΜΑ ΟΠΙΣΘΙΑΣ ΣΠΟΝΔΥΛΟΔΕΣΙΑΣ, ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΑΓΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΜΟΡΦΙΑΣ ΤΗΣ ΣΠΟΝΔΥΛΙΚΗΣ ΣΤΗΛΗΣ, για ασθενή η οποία παρουσιάζει ιδιοπαθή σκολίωση και που αποτελείτε από,**
 1. ΑΓΚΙΣΤΡΑ ΤΙΤΑΝΙΟΥ (ΤΙ) (ΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΑΘΕΡΟΥ ΠΟΛΥΑΞΟΝΙΚΟΥ CLAW) ΚΑΙ ΔΙΑΥΧΕΝΙΚΕΣ ΒΙΔΕΣ ΤΙ ΠΟΥ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΤΑ ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΒΙΔΑΣ-ΡΑΒΔΟΥ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΑΠΟΥΝ ΣΕ ΜΟΝΟΑΞΟΝΙΚΕΣ.
 2. ΕΙΔΙΚΑ ΣΥΝΔΕΤΙΚΑ ΝΑ ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ ΤΗΣ ΛΟΡΔΩΣΗΣ/ΚΥΦΩΣΗΣ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΣΥΜΠΙΕΣΗ, ΔΙΑΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΣΠΟΝΔΥΛΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ.
 3. ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΡΑΒΔΟΥΣ ΤΙ ΚΑΙ ΚΟΒΑΛΤΙΟΥ-ΧΡΩΜΙΟΥ (COCR).
 4. ΝΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟΥ ΠΛΑΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ/ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ (ΜΗΚΟΣ, ΛΟΡΔΩΣΗ, ΚΥΦΩΣΗ) ΤΩΝ ΡΑΒΔΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΠΟΝΔΥΛΙΚΗΣ ΣΤΗΛΗΣ ΤΟΥ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΑΣΘΕΝΟΥΣ (PATIENT SPECIFIC ROD) ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΗΣ ΟΒΕΛΙΑΙΑΣ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ ΒΕΛΤΙΣΤΗ ΣΠΟΝΔΥΛΟΔΕΣΙΑ.

Πιθανή ΝΕΑ ημερομηνία χειρουργείου: ΜΑΡΤΙΟΣ 2024.

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ: μέχρι 14.000,00€ συμπεριλαμβ. φπα

A	ΕΙΔΟΣ	Ποσό ητα	Τιμή Μονάδ ος χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικ ός Παρατ ηρητη ρίου	Τιμή Παρατ ηρητη ρίου
1							

Τα παραπάνω είδη πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. . Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές, απορρίπτονται.
(Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ)

ΠΛΗΡ/ΡΙΕΣ : ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ ΤΗΛ. 213 2052 522.
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ Δ/ΝΤΡΙΑ κα ΠΑΣΠΑΤΗ τηλ. 213 2052
314, 410

Οι προσφορές θα κατατίθενται στο γραφείο Προμηθειών, (κτήριο Δ, 1^{ος} όροφος) σε κλειστό φάκελο με αριθμό πρωτοκόλλου από την Γραμματεία του Νοσοκομείου, στον οποίο απαραίτητως θα πρέπει να αναφέρεται ο αριθμός πρωτοκόλλου του αιτήματος και να έχουν διάρκεια τουλάχιστον 2 μήνες.

μέχρι και την ΤΡΙΤΗ 05-03-2024 και ώρα 14:30

Ο ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΗΛΙΑΣ ΔΑΛΑΪΝΑΣ